Questions

	Relatifs

	Ecritures fractionnaires

	Puissances

	Calculs

	Proportionnalité


	1 + 1 =

-1 – 1 =

1 – 2 =

-1 + 2 =

4 – 4 =

2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3 =

(-2) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h (-3) =

2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h (-3) =

 EQ \s\do2(\f(1;3)) = 1  3 = 1 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h
 EQ \s\do2(\f(2;3))  =  2  3 = 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  

 EQ \s\do2(\f(2;3)) =  EQ \s\do2(\f((-2); ))
(-  EQ \s\do2(\f(2;3))) =  EQ \s\do2(\f((-2);)) =  EQ \s\do2(\f(;(-3)))
2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h     = 1

1 – 2 + 3 =

1 + 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3 =

2  5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 4 =
	 EQ \s\do2(\f(2;0))  =  2  0 =

 EQ \s\do2(\f(2;3))  =            =    EQ \s\do2(\f(10;15))
 EQ \s\do2(\f(2;7))  +   EQ \s\do2(\f(3;7))  =          = 

 EQ \s\do2(\f(2;3))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \s\do2(\f(5;7))  =          = 

 EQ \s\do2(\f(2;3)) de 15 =  EQ \s\do2(\f(2;3)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 

 EQ \s\do2(\f(2;3)) de 15 = 

 EQ \s\do2(\f(2;3))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h         =  1

 EQ \s\do2(\f(; EQ \s\do2(\f(2;3))))
 =   EQ \s\do2(\f(5;7)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h        =     
	0  EQ \o(0; ) = 

(-5)  EQ \o(0; ) = 

3  EQ \o(1; ) = 

(  EQ \s\do2(\f(3;4)) )  EQ \o(-1; ) = 

2  EQ \o(5; ) =                   =

2  EQ \o(-3; ) = 3; ) EQ \s\do2(\f(1;2))
 =  

2  EQ \o(-3; ) =       = 

3  EQ \o(2; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3  EQ \o(4; ) =

3  EQ \o(2; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3  EQ \o(4; ) =

(5  EQ \o(2; ))  EQ \o(3; ) =      SYMBOL 180 \f "Symbol"\h      SYMBOL 180 \f "Symbol"\h
(5  EQ \o(2; ))  EQ \o(3; ) =         =

2; ) EQ \s\do2(\f(3;3  EQ \o(4; )))
 = 

2; ) EQ \s\do2(\f(3;3  EQ \o(4; )))
 =          = 

2  EQ \o(6; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5  EQ \o(6; ) = (           )  EQ \o(6; )
2  EQ \o(6; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5  EQ \o(6; ) = 

10  EQ \o(4; ) = 

10  EQ \o(-2; ) =           = 

0,056 45 =       SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 10  EQ \o(-2; )
3 500 =         SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 10  EQ \o(3; )

	1+(2–5) = 

7 – [1+(2–5)] =

5–2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h3  EQ \o(2; )

SYMBOL 180 \f "Symbol"\h4+3SYMBOL 180 \f "Symbol"\h5 =

8 –  EQ \s\do2(\f(5 – 7;5)) =       =

A = 7 – (-a + 3)

A = 

A = 

8SYMBOL 180 \f "Symbol"\h2+8SYMBOL 180 \f "Symbol"\h5 =   SYMBOL 180 \f "Symbol"\h(  +  )

E = 3a + 7a – 11a

E = (  +   –   )a

E = 

E = 

2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h( + L) = 

F = (x – 2)( x – 3)

F =  


	Points…………avec                         ………………repère

1,53

p

0,85

1,4

p =    EQ \s\do2(\f(        ;     ))
 

p = 

150 km en 2h

V = …… km/h

2 kW pendant 4h30

P =  …… kWh

5,4 € de remise sur 18 € représente 

5,4

p

18

100

p =    EQ \s\do2(\f(        ;   ))
 = 

……..% de remise !

I = 2,5 % de 800 € 

I =  EQ \s\do2(\f(   ;   )) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 800 =     €

Prix 24 €

Hausse de 8 %

24

100

A

108

A =  EQ \s\do2(\f(       ;   ))
 

A =        SYMBOL 180 \f "Symbol"\h      

A =  

Prix actuel  ……..€        

Prix 25,92 €

Baisse de 8 %

25,92

100

B

92

B =  EQ \s\do2(\f(           ;   ))

B =          SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 

B = 

Prix actuel arrondi

………….€




Solutions

	Relatifs
	Ecritures fractionnaires
	Puissances
	Calculs
	Proportionnalité

	1 + 1 = +2

-1 – 1 = -2

1 – 2 = -1

-1 + 2 = 1

4 – 4 = 0

2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3 = 6

(-2) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h (-3) = 6

2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h (-3) = -6

 EQ \s\do2(\f(1;3)) = 1  3 = 1 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(1;3))
 EQ \s\do2(\f(2;3))  =  2  3 = 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(1;3))  

 EQ \s\do2(\f(2;3)) =  EQ \s\do2(\f((-2);(-3)))
(-  EQ \s\do2(\f(2;3))) =  EQ \s\do2(\f((-2);3)) =  EQ \s\do2(\f(2;(-3)))
2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(1;2)) = 1

1 – 2 + 3 = 2

1 + 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3 = 7

2  5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 4 = 1,6
	 EQ \s\do2(\f(2;0))  =  2  0 = ???

 EQ \s\do2(\f(2;3))  =   EQ \s\do2(\f(2  5;3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5))
 =  EQ \s\do2(\f(10;15))
 EQ \s\do2(\f(2;7))  +   EQ \s\do2(\f(3;7))  =   EQ \s\do2(\f(2 + 3;7)) =   EQ \s\do2(\f(5;7))
 EQ \s\do2(\f(2;3))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \s\do2(\f(5;7))  =   EQ \s\do2(\f(2  5;3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 7))
 =  EQ \s\do2(\f(10;21))
 EQ \s\do2(\f(2;3)) de 15 =  EQ \s\do2(\f(2;3)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 15

 EQ \s\do2(\f(2;3)) de 15 = 10

 EQ \s\do2(\f(2;3))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \s\do2(\f(3;2))  =  1

 EQ \s\do2(\f(; EQ \s\do2(\f(2;3))))
 =   EQ \s\do2(\f(5;7))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \s\do2(\f(3;2))  =   EQ \s\do2(\f(15;14))

  
	0  EQ \o(0; ) = ???

(-5)  EQ \o(0; ) = 1

3  EQ \o(1; ) = 3

(  EQ \s\do2(\f(3;4)) )  EQ \o(-1; ) =  EQ \s\do2(\f(4;3))
2  EQ \o(5; ) = 2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h2=32

2  EQ \o(-3; ) = 3; ) EQ \s\do2(\f(1;2))
 =  EQ \s\do2(\f(1;22SYMBOL 180 \f "Symbol"\h2))
  

2  EQ \o(-3; ) =  EQ \s\do2(\f(1;8)) = 0,625

3  EQ \o(2; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3  EQ \o(4; ) = 3  EQ \o(2+4; )
3  EQ \o(2; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3  EQ \o(4; ) = 3  EQ \o(6; ) = 729

(5  EQ \o(2; ))  EQ \o(3; ) = 5  EQ \o(2; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5  EQ \o(2; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5  EQ \o(2; )
(5  EQ \o(2; ))  EQ \o(3; ) = 5  EQ \o(6; ) = 15 625

2; ) EQ \s\do2(\f(3;3  EQ \o(4; )))
 = 3  EQ \o(2 - 4; ) 

2; ) EQ \s\do2(\f(3;3  EQ \o(4; )))
 = 3  EQ \o(-2; ) =  EQ \s\do2(\f(1;9))
2  EQ \o(6; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5  EQ \o(6; ) = (2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5)  EQ \o(6; )
2  EQ \o(6; ) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5  EQ \o(6; ) = 1 000 000

10  EQ \o(4; ) = 10 000

10  EQ \o(-2; ) =  EQ \s\do2(\f(1;100)) = 0,01

0,056 45=5,645SYMBOL 180 \f "Symbol"\h10  EQ \o(-2; )
3 500 = 3,5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 10  EQ \o(3; )

	1+(2–5) = -2

7 – [1+(2–5)] = 9

5–2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h3  EQ \o(2; )

SYMBOL 180 \f "Symbol"\h4+3SYMBOL 180 \f "Symbol"\h5 = -52

8 –  EQ \s\do2(\f(5 – 7;5)) =  EQ \s\do2(\f(42;5)) = 8,4

A = 7 – (-a + 3)

A = 7 + a – 3

A = a + 4

8SYMBOL 180 \f "Symbol"\h2+8SYMBOL 180 \f "Symbol"\h5 = 8SYMBOL 180 \f "Symbol"\h(2+5)

E = 3a + 7a – 11a

E = (3 + 7 – 11)a

E = -1a

E = -a

2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h( + L) = 2 + 2L

F = (x – 2)( x – 3)

F = x  EQ \o(2; ) – 3x – 2x + 6

F = x  EQ \o(2; ) – 5 x + 6


	Points alignés avec l’origine du repère

1,53

p

0,85

1,4

p =  EQ \s\do2(\f(1,53  1,4;0,85))

p = 2,52

150 km en 2h

75 km/h

2 kW pendant 4h30

9 kWh

5,4 € de remise sur 18 € représente 

5,4

p

18

100

p =  EQ \s\do2(\f(5,4  100;18))
 = 30

30 % de remise !

I = 2,5 % de 800 € 

I =  EQ \s\do2(\f(2,5;100)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 800 = 20 €

Prix 24 €

Hausse de 8 %

24

100

A

108

A =  EQ \s\do2(\f(24  108;100))
 

A = 24 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1,08 

A = 25,92

Prix actuel 25,92 €

Prix 25,92 €

Baisse de 8 %

25,92

100

B

92

B =  EQ \s\do2(\f(25,92  92;100))

B = 25,92 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,92

B = 23,846 4

Prix actuel arrondi

23,85 €


�PAGE \# "'Page : '#'�'"  �� Quelques questions rangées en 26 cases réparties sur 5 colonnes de thèmes pour réviser presque (!) l’essentiel à connaître pour bien débuter en classe de troisième !


�PAGE \# "'Page : '#'�'"  �� Révision en 4 cases des règles d’addition, de multiplication, de division et de priorités opératoires à travers des questions élémentaires destinées à mettre en confiance !


�PAGE \# "'Page : '#'�'"  �� Révision en 6 cases de l’existence d’écriture fractionnaire, d’égalité, d’addition, de multiplication, de fraction de quantité et de division ! 


�PAGE \# "'Page : '#'�'"  �� Révision en 5 cases de l’existence de puissance et conventions, définitions, opérations, puissances de 10 et écritures scientifiques !


�PAGE \# "'Page : '#'�'"  �� Révisions en 4 cases de suppression de parenthèses et priorité, calcul littéral, distributivité pour factoriser, distributivité pour le périmètre et développer !


�PAGE \# "'Page : '#'�'"  �� Révisions en 7 cases pour usage ultérieur de propriété géométrique, quatrième proportionnelle, grandeur quotient et produit, pourcentage à calculer, pourcentage à appliquer, pourcentage de hausse à appliquer vite et aussi de baisse !


�PAGE \# "'Page : '#'�'"  �� A commenter bien sûr avec récitation orale des règles utilisées !





